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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

ΑΘΗΝΑ 17.12.2007
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 60

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Προς:  Συντάκτες και Υπεύθυνους Ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης

 

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΑΛΥΤΑ

Οι Δικαστικοί Υπάλληλοι έστειλαν το πρώτο μήνυμα προς την Κυβέρνηση με την καθολική
συμμετοχή τους στην 48ώρη προειδοποιητική Πανελλαδική απεργία στις 11 και 12
Δεκέμβρη 2007, διεκδικώντας λύση των οξυμένων και άλυτων προβλημάτων του κλάδου
και της Γραμματείας των Δικαστηρίων. Και ταυτόχρονα ένωσαν τη φωνή τους με τη φωνή
όλων των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των νέων όλης της Χώρας ενάντια στη
λεηλασία των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων τους, ενάντια στη διαχρονική
και διαρκή πολιτική λιτότητας και ακρίβειας, ενάντια στο άδικο φορολογικό σύστημα, στην
απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων, στη φτώχια, στην ανεργία, στην αποδυνάμωση και
ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών αγαθών και παροχών.

ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Στα πλαίσια της κλιμάκωσης του αγώνα μας, το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, στη συνεδρίαση του στις 13
Δεκέμβρη 2007, αποφάσισε:

1. (παράλληλα με την εξαγγελθείσα από την Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών
Συλλόγων αποχή των δικηγόρων από τα καθήκοντα τους στις 19 και 20 Δεκέμβρη
2007) οι Δικαστικοί Υπάλληλοι να διακόψουν τις εργασίες τους και να
πραγματοποιήσουν συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στις 19 και 20 Δεκέμβρη 2007 από τις
9 έως τις 11 το πρωί σε όλα τα Δικαστικά Μέγαρα και Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και
Κτηματολογικά Γραφεία της Χώρας, διεκδικώντας:

-         τη βελτίωση των απαράδεκτων και τριτοκοσμικών όρων και συνθηκών εργασίας με
προσλήψεις προσωπικού, ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων, υποδομές
σε κτίρια και μηχανοργάνωση,

-         αναβάθμιση των καθηλωμένων επί μία δεκαετία αποδοχών και αποζημιώσεων που
έχουν σχέση με τις συνθήκες εργασίας,

-         ισότιμη και χωρίς καμία έκπτωση αντιμετώπισή μας με τους άλλους εργαζομένους
και λειτουργούς στο χώρο της Δικαιοσύνης,

-         διεύρυνση και όχι περιορισμό των ασφαλιστικών, συνταξιοδοτικών και κοινωνικών
δικαιωμάτων και κατακτήσεων,

-         ταυτόχρονη με το Δημόσιο συνταξιοδότησή μας και από το Ταμείο Νομικών.

 

2. α) Να συνεχίσουμε, κλιμακώνοντας τις απεργιακές και άλλων μορφών κινητοποιήσεις
το Β’ δεκαπενθήμερο του Γενάρη 2008.

β) Να επιστρέψουμε στις Δ.Ο.Υ. τα θεωρημένα μπλοκ είσπραξης δημοσίων εσόδων τα
οποία παράτυπα δόθηκαν και χρεώθηκαν σε δικαστικούς υπαλλήλους και να
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σταματήσουμε να εισπράττουμε για λογαριασμό των Δ.Ο.Υ. χρήματα από τις
μετατροπές των ποινών, αφού αυτά τα καθήκοντα είσπραξης ανήκουν στους
υπαλλήλους των Δ.Ο.Υ. και όχι στους δικαστικούς υπαλλήλους στους οποίους
παράνομα έχουν ανατεθεί.

Οι μορφές και οι συγκεκριμένες ημερομηνίες αυτών των κινητοποιήσεων θα
καθορισθούν στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στις 9 Ιανουαρίου 2008.

 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ
ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΠΟΛΙΤΗ.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 

 

 

 

                            

 

 


